
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

De yuan wordt minder waard 
 

 12 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
0,15653  0,16104

0,16104
−  × 100% = −2,8% (dus daling van 2,8%) 

 
 13 F 

 
 14 maximumscore 2 

(1) duurder 
(2) goedkoper 
(3) meer 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 
Opmerking 
Let op doorwerkfouten. 
 

 15 C 
 

 16 maximumscore 2 
(1) kleiner  
(2) groter 
(3) toe 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 17 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• importwaarde zonder doorvoer: 

€ 35.398.025.000 × 0,38  € 13.451.249.500 1 
• exportwaarde blijft: €   7.920.224.000 

saldo op betalingsbalans met China wordt dan 
(negatief) − €   5.531.025.500 1 

 

 GT-0233-a-19-1-c 7 lees verder ►►► 
 


